
平成３１年２月２８日　　　
保護者の皆様へ

千早赤阪村立中学校　　　
校 長　　　安尾 　健也　　　

学校教育アンケートにご協力ありがとうございました。保護者の皆様および生徒の皆さん

のアンケート結果をこの紙面にてお知らせいたします。また、記述でいただきましたご意見に

つきましても、個人を特定するものや個別対応のものなどを除き、裏面に掲載しております。

いただきました貴重なご意見を、今後の学校運営に活かし、 地域ならびに保護者の皆様に

信頼される学校づくりを目指してまいります。 今後ともご支援いただきますよう、よろしくお願

いいたします。

学校教育アンケートの結果について

＜保護者向けアンケート結果＞

＜生徒向けアンケート結果＞
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20. 学校は、防災や防犯、事故防止に配慮し、子どもに適

切に指導している。

19. 学校の施設・設備は、学習環境面において整ってい

る。

18. 先生たちは、こどもの人権を尊重する姿勢で指導に

あたっている。

17. 先生たちは、子どものまちがった行動を厳しく適切に

指導してくれる。

16. 先生たちは、子どもをよく理解し、適切に評価してい

る。

15. 先生たちは、家庭への連絡や保護者との連携を積極

的に行っている。。

14. 先生たちは、子どものことについて、適切に保護者と

の相談に応じてくれる。

13.学校は、発達段階に応じて、子どもに人権を尊重する

意識を育てようとしている

12. 学校は、自分の生き方を考え、豊かな心を持った子ど

もを育てようとしている。

11. 学校は、子どもの生命を大切にする心や社会のルー

ルを守る態度を、育てようとしている。

10. 学校は、評価に関して適切な情報提供を行っている。

9. 学校は、進路に関して家庭への連絡や適切な情報提

供を行っている。

8. 学校は、子どもたちに将来の進路や職業などについ

て、適切な指導を行っている。

7. 学校は、いじめや暴力のない学校づくりに取り組んで

いる。

6. 学校では、子どもに関するプライバシー（個人情報）が

守られている。

5. 学校は雰囲気が良く、子どもたちは生き生きと学校生

活を過ごしている。

4. 子どもは、授業がわかりやすいといっている。

3. 子どもは、積極的に部活動に参加している。（３年生

は、引退までの間）

2. 子どもは、学校行事を楽しみにしている。

1. 子どもは、学校へ行くのを楽しみにしている。

よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない まったくあてはまらない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

20.  地震や火災などの災害発生時の行動について、きちん

と知らされている。

19.  破損箇所はすぐに修理され、快適に生活できる環境に

なっている。

18.  人権の大切さについて、学ぶ機会が多い。

17.  授業などで、豊かな心や人の生き方について考える機

会がある。

16.  いのちの大切さや社会のルールについて、学ぶ機会が

多い。

15.  学校は、進路についての情報をよく知らせてくれる。

14.  将来の進路や生き方について、考える機会（授業な

ど）が多い。

13.  授業中、積極的に挙手したり、発言したりしている。

12.  自分の考えをまとめたり、発表したりする授業が多い。

11.  わかりやすく楽しい授業が多い。

10.  授業でわからないことについて、質問しやすい先生が

多い。

9.  授業で、教え方に工夫をしている先生が多い。

8.  先生たちは、自分が努力したことを認めてくれる。

7.  先生たちは、生徒が間違った行動をした時に厳しく指導

してくれる。

6.  先生たちは、私たちが困っていることに、よく対応してくれ

る。

5.  先生たちは、私たちの意見をよく聞いてくれる。

4.  部活動は楽しく、積極的に参加している。（３年生は引退

までの間）

3.  生徒会活動（委員会活動）に関心を持って、積極的に参

加している。

2.  学校行事は楽しい。

1. 中学校へ行くのが楽しい。

よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない まったくあてはまらない


